

PL
<b>PRZED UŻYCIEM NALEŻY ZAPOZNAĆ SIĘ Z PONIŻSZĄ INSTRUKCJĄ WYRÓB DO STOMATOLOGII WYŁĄCZNIE PRZEZ LEKARZA STOMATOLOGA</b>
SKŁAD: kwas o-tynorowy 36%, baza żelowa, barwnik.
<b>PRZEZNACZENIE</b> Wytrawiacz BLUE ETCH FLOW stosuje się do wytrawiania szkliwa i żębiny przed zastosowaniem materiałów złączonych i laków do szklenia. Ze względu na odpowiednią dobrną, lepłąmą konsystencję BLUE ETCH FLOW dociera do trudno dostępnych brzd i szczelin. Nadaje się również do stosowania przed cementowaniem wkładów koronowo - korzeniowych z włókna szklanego.
<b>PRZYGOTOWANIE WYROBU DO UŻYCIA</b> (dla wariantu 10 ml i 50 ml) 1. Odkręć białą zakrętkę ze strzykawki zbiorczej zawierającej wytrawiacz. 2. W miejsce białej zakrętki wkreć łącznik. 3. Odkręć niebieską zatyczkę z łącznika, a następnie w jej miejsce wróżek dokręcić dołączoną mniejszą strzykawkę. 4. Naciśnij tłok strzykawki zbiorczej i przetocz potrzebną ilość żelu do dozownika, nie więcej niż 2 ml. 5. Odkręć napelnioną dozownicę i nakręć na jego koniec aplikator (dołączoną tępa igłą). Wyrób jest gotowy do użycia. 6. Łącznik pozostaw zamocowany na opakowaniu zbiorczym i zabezpiecz niebieską zakrętką.
<b>SPOSÓB UŻYCIA</b> Przed przystąpieniem do zabiegu należy załączyć aplikator zanurzony w spirytyusie (alkohol etylowy), a następnie umieścić na strzykawkę. Na osuszoną powierzchnię nałożyc cienką warstwę wytrawiacza. Wytrawiacz nie dłużej niż 60 sekund. Spłukać silnym strumieniem powietrzno-wodnym (ok. 15-20 sekund). Nie przesuszać. W przypadku zanieczyszczenia szkliwa poziom powtórzyc. Wyrób przeznaczony jest do wielorazowego użycia, natomiast aplikator służy do użycia jednokrotnego. Wielokrotne użycie aplikatora może stwarzać ryzyko wtórnego zakażenia.
<b>PRZEWIWSKAZANIA</b> Nie stosować wyrobów u pacjentów z nadwrażliwością na składniki preparatu.
<b>SRODKI OSTROŻNOŚCI</b> Może powodować poważne oparzenia skóry oraz uszkodzenie oczu. W razie kontaktu natychmiast spłukać dużą ilością wody i skontaktować się z lekarzem. W razie spryskania nie zmuszać do wymiotów. Wypić dużą ilość wody. Skontaktować się z lekarzem. Podczas pracy z wyrobem stosować koferdam. Stosować rękawiczki, okulary ochronne i odzież ochronną. W przypadku wystąpienia poważnego incydentu związanego z wyrobem należy ten fakt zgłosić producentowi i właściwemu organowi Państwa, w którym użytkownik lub pacjent mają miejsce zamieszkania.
<b>PRZECZYTYWANIE</b> Przechowywać w oryginalnym opakowaniu w temperaturze do 25°C. Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. Termin przydatności do użycia znajduje się na opakowaniu bezpośrednio. Po otwarciu opakowania okres ważności nie ulega zmianie pod warunkiem szczonego zamknięcia po każdorazowym użyciu.
<b>POSTĘPOWANIE Z OPAKOWANIAMi PO WYUŻCIU</b> Zużyte opakowania należy przekazać do utylizacji lub zwrócić do wytwórcy.
<b>DOSTĘPNE OPAKOWANIA</b> Strzykawka zawierająca 2 ml preparatu, aplikator jednorazowy. Strzykawka zawierająca 10 ml lub 50 ml preparatu, aplikatory jednorazowe, łącznik, dozownik.
Data ostatniej aktualizacji: 15.04.2021/4

EN
<b>PLEASE READ THE FOLLOWING INSTRUCTIONS BEFORE USE PRODUCT FOR DENTAL USE ONLY</b>
COMPOSITION: o-phosphoric acid 36%, gel base, dye.
INTENDED USE BLUE ETCH FLOW is used for etching dentine and enamel fissures prior to composites and cavity seals. With its carefully formulated semi-solid consistence, BLUE ETCH FLOW reaches inaccessible tight grooves and fissures. The product is also recommended for use before cementing glass fibre crown and root inlays.
PREPARATION OF THE PRODUCT BEFORE USE (for 10 ml and 50 ml variants) 1. Unscrew the white plug from the dosing syringe containing etchant. 2. Replace the white plug with the attached connector. 3. Unscrew the blue plug from the connector and replace it with dispenser – a smaller syringe attached to the product. 4. Push down the plunger of dosing syringe and pump the required amount of gel into the dispenser, but no more than 2 ml. 5. Unscrew the filled dispenser and screw the attached applicator onto the top (application needle with a blunt end). The product is ready for use. 6. Leave the connector screwed on the dosing container and protect it with the blue plug.
INSTRUCTIONS FOR USE Before the treatment, immerse the attached applicator into ethyl alcohol and then place it onto the syringe. Apply a thin layer of the etchant onto the dried surface. Etch no longer than 60 seconds. Irrigate with a strong air stream and water (about 15-20 seconds). Do not over-dry. In case of enamel impurities, repeat the process. A reusable product with a single-use applicator. Re-using the applicator may cause the risk of reinfection.
CONTRAINDICATIONS Do not use the product for patients with hypersensitivity to the product components.
PRECAUTIONS May cause severe skin burns and eye damage. In case of contact, rinse immediately with plenty of water and seek medical advice. If swallowed, do not induce vomiting. Drink plenty of water. Seek medical advice. Use a rubber dam when working with the product. Use protective gloves, glasses and protective clothing. Any serious incident involving the product should be reported to the manufacturer and the competent authority of the State in which the user or patient is domiciled.
STORAGE Store in original packaging below 25°C. Keep out of reach of children. Expiry date is placed on the main container. Once container is open, the expiry date does not change if the container is securely closed after each use.
HANDLING THE PRODUCT CONTAINER Empty containers should be disposed of responsibly or returned to the manufacturer.
PACKAGING Syringe with 2 ml of preparation, disposable applicator. Syringe with 10 ml or 50 ml with preparation, disposable applicators, connector and dispenser.
Last update: 15.04.2021/4

ES
<b>ANTES DE USAR EL PRODUCTO PROCEDE LEER LAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES</b> EL PRODUCTO ESTA CONCEBIDO PARA SU USO ÚNICAMENTE POR ODONTÓLOGOS PROFESIONALES
COMPOSICIÓN: 36% de ácido o-fosfórico, base de gel, colorante.
USO El agente de grabado BLUE ETCH FLOW se emplea para grabar el esmalte dental y la dentina antes de la aplicación de materiales compuestos, sellantes e irregularidades y cavidades. Debido a su especial consistencia semilíquida, BLUE ETCH FLOW llega a surcos y grietas de difícil acceso. Es idóneo también para usarlo antes de cementar coronas y rieques de fibra de vidrio.
PREPARACIÓN DEL PRODUCTO PARA EL USO (para la variante de 10 ml o 50 ml) 1. Desenrosca el tapón de rosca blanco de la jeringa colectiva que contiene el producto. 2. Coloca el conector en el lugar del tapón de rosca blanco. 3. Desenrosca la tapa azul del conector e introduce en su lugar el dosificador. La jeringa más pequeña incluida en el conjunto. 4. Adaptar el embolo de la jeringa colectiva y pasar la cantidad necesaria de gel al dosificador, no excediendo los 2 ml. 5. Desenrosca el dosificador lleno y coloca en su extremo el aplicador (aguja

FR
<b>AVANT L'EMPLOI, Lisez LES INSTRUCTIONS CI-DESSOUS LE L'EMPOI NE PEUT ÊTRE UTILISÉ QUE PAR UN DENTISTE</b>
COMPOSITION: acide o-phosphorique 36%, base de gel, colorant.
UTILISATION PREVUE BLUE ETCH FLOW est utilisé pour le mordantage de l'émail et de la dentine avant l'application de matériaux composites, de laques pour les fissures et les fentes. En raison de sa forme semi-líquide adaptée de manière appropriée, BLUE ETCH FLOW accède aux fentes et fissures difficilement accessibles. Il peut également être utilisé avant la cimentation des tenons coronno-radicaux en fibre de verre.
PRÉPARATION DU PRODUIT À L'EMPLOI (pour les variantes de 10 ml et de 50 ml) 1. Dévisser le bouchon blanc de la seringue collective contenant le produit de mordantage. 2. Remplacer le bouchon blanc par l'adaptateur. 3. Dévisser le bouchon bleu de l'adaptateur, puis le remplacer par le doseur la plus petite seringue fournie. 4. Appuyer sur le piston de la seringue collective et faire couler la quantité nécessaire de gel dans le doseur, pas plus de 2 ml. 5. Dévisser le doseur rempli et visser l'applicateur sur son extrémité (aiguille mousse fournie). Le produit est prêt à l'emploi. 6. Laisser l'adaptateur fixé sur le récipient collecteur et le protéger par le bouchon vissant bleu.
MODE D'EMPLOI Avant de procéder à l'intervention, tremper l'applicateur dans de l'alcool éthylique, puis l'installer sur la seringue. Sur une surface sèche, appliquer une fine couche de produit. Le mordantage ne doit pas durer plus de 60 secondes. Rincer et pulvéiser à l'eau (pendant env. 15-20 secondes). Éviter de dessécher. En cas de contamination de l'émail, répéter le processus. Produit à usage multiple, sauf la pipette jetable. L'utilisation multiple de l'applicateur peut entraîner un risque d'infection secondaire.
CONTRAINDICATIONS Ne pas utiliser chez des patients présentant une hypersensibilité aux composants du produit.
PRECAUTIONS Peut provoquer de graves brûlures de la peau et endommager les yeux. En cas de contact, rincer immédiatement et abondamment à l'eau, et contacter un médecin. En cas d'ingestion, ne pas faire vomir la victime. Boire beaucoup d'eau. Contacter un médecin. Utiliser une digue dentaire lors de la manipulation du produit. Utiliser des gants, des lunettes et des vêtements de protection. En cas d'incident grave lié au produit, le signaler au fabricant et à l'autorité publique territorialement compétente selon le lieu d'habitation de l'utilisateur/ du patient.
CONSERVATION Conservér le produit dans son emballage d'origine à une température jusqu'à 25°C. Tenir hors de portée des enfants. La date limite d'utilisation est indiquée sur l'emballage direct. Après ouverture, la date de péremption ne change pas, à condition de refermer hermétiquement l'emballage après chaque utilisation.
RECYCLAGE DES EMBALLAGES Les emballages usagés doivent être remis pour recyclage ou retournés au fabricant.
CONDITIONNEMENTS DISPONIBLES Seringue contenant 2 ml de produit, applicateur à usage unique. Seringue contenant 10 ml ou 50 ml de produit, applicateurs jetables, adaptateur, doseur.
Date de dernière mise à jour: 15.04.2021/4

DE
<b>LESEN SIE VOR DER ANWENDUNG DIE FOLGENDE ANLEITUNG DAS PRODUKT MUSS VON EINEM ZAHNARZT VERWENDET WERDEN</b>
COMPOSITION: 36% de ácido o-fosfórico, base de gel, colorante.
GEBRAUCH Vor Anwendung den beigefügten Applikator in Alkohol eintauchen (Ethylalkohol) und nachfolgend auf die Spritze setzen. Das Ätzmittel dünn auf die getrocknete Oberfläche auftragen. Nicht länger als 60 Sekunden ätzen lassen. Mit einem starken Luf-Wasserstrahl (ca. 15-20 Sekunden) spülen. Nicht durchtrocknen lassen. Falls der Zahnschmelz verunreinigt ist, den Vorgang wiederholen. Das Produkt ist für Mehrfachwendung bestimmt, der Applikator hingegen ist ein Einwegprodukt. Bei mehrschiger Verwendung des Applikators besteht das Risiko einer Sekundärinfektion.
VERWENDUNGSZWECK Das Produkt BLUE ETCH FLOW wird zum Ätzen von Zahnschmelz und Dentin angewendet, bevor Komposita, Lacke zum Verschließen von Spalten und Furchen verwendet werden. Dank der entsprechend entwickelten, halbflüssigen Konsistenz gelangt BLUE ETCH FLOW zu schwer zugänglichen Furchen und Spalten. Das Produkt kann auch zur Befestigung – d.h. der Zementierung – von Zahnkrönen und Zahnwurzeleinsetzen aus Glasfaser verwendet werden.
INHALTSSTOFFE: Orthophosphorsäure 36%, Gelbasis, Farbstoff.
VERWENDUNGSZWECK Das Produkt BLUE ETCH FLOW wird zum Ätzen von Zahnschmelz und Dentin angewendet, bevor Komposita, Lacke zum Verschließen von Spalten und Furchen verwendet werden. Dank der entsprechend entwickelten, halbflüssigen Konsistenz gelangt BLUE ETCH FLOW zu schwer zugänglichen Furchen und Spalten. Das Produkt kann auch zur Befestigung – d.h. der Zementierung – von Zahnkrönen und Zahnwurzeleinsetzen aus Glasfaser verwendet werden.
INHALTSSTOFFE: Orthophosphorsäure 36%, Gelbasis, Farbstoff.
VERWENDUNGSZWECK Das Produkt BLUE ETCH FLOW wird zum Ätzen von Zahnschmelz und Dentin angewendet, bevor Komposita, Lacke zum Verschließen von Spalten und Furchen verwendet werden. Dank der entsprechend entwickelten, halbflüssigen Konsistenz gelangt BLUE ETCH FLOW zu schwer zugänglichen Furchen und Spalten. Das Produkt kann auch zur Befestigung – d.h. der Zementierung – von Zahnkrönen und Zahnwurzeleinsetzen aus Glasfaser verwendet werden.
INHALTSSTOFFE: Orthophosphorsäure 36%, Gelbasis, Farbstoff.
VERWENDUNGSZWECK Das Produkt BLUE ETCH FLOW wird zum Ätzen von Zahnschmelz und Dentin angewendet, bevor Komposita, Lacke zum Verschließen von Spalten und Furchen verwendet werden. Dank der entsprechend entwickelten, halbflüssigen Konsistenz gelangt BLUE ETCH FLOW zu schwer zugänglichen Furchen und Spalten. Das Produkt kann auch zur Befestigung – d.h. der Zementierung – von Zahnkrönen und Zahnwurzeleinsetzen aus Glasfaser verwendet werden.
INHALTSSTOFFE: Orthophosphorsäure 36%, Gelbasis, Farbstoff.
VERWENDUNGSZWECK Das Produkt BLUE ETCH FLOW wird zum Ätzen von Zahnschmelz und Dentin angewendet, bevor Komposita, Lacke zum Verschließen von Spalten und Furchen verwendet werden. Dank der entsprechend entwickelten, halbflüssigen Konsistenz gelangt BLUE ETCH FLOW zu schwer zugänglichen Furchen und Spalten. Das Produkt kann auch zur Befestigung – d.h. der Zementierung – von Zahnkrönen und Zahnwurzeleinsetzen aus Glasfaser verwendet werden.
INHALTSSTOFFE: Orthophosphorsäure 36%, Gelbasis, Farbstoff.

IT
<b>PRIMA DELL'UTILIZZO LEGGERE ATTENTAMENTE LA SEGUENTE ISTRUZIONE</b> IL PRODOTTO DEVE ESSERE UTILIZZATO ESCLUSIVAMENTE DA DENTISTI
COMPOSIZIONE: acido fosforico 36%, a base di gel, colorante.
APPLICAZIONE Il mordicante BLUE ETCH FLOW si usa per la mordenzatura dello smalto e della dentina prima dell'utilizzo dei compositi, sigilli per i solchi e le fessure. Per la sua consistenza semiliquida appositamente scelta, BLUE ETCH FLOW arriva dentro scanalature e fessure difficilmente raggiungibili. Adatto anche per cementare gli inlay coronali-radicali in fibra di vetro.
PREPARAZIONE DEL PREPARATO (per la variante da 10 ml e 50 ml) 1. Svita il tappo bianco dalla siringa cumulativa con il mordenzante. 2. Al posto del tappo bianco, avvita il connettore. 3. Svita il tappo blu del connettore ed al suo posto avvita il dosatore – la siringa più piccola in dotazione. 4. Premi il pistone della siringa cumulativa e passa la quantità necessaria di gel al dosatore, non più di 2 ml. 5. Svita il dosatore riempito e avvita l'applicatore alla sua punta (l'ago smussato in dotazione). Il prodotto è pronto per essere utilizzato. 6. Lascia il connettore attaccato alla confezione cumulativa e metti il tappo blu.
MODALITÀ D'USO Prima di iniziare il trattamento, immergere l'applicatore ascoso nell'alcool (alcol etilico) e successivamente posizionarlo sulla siringa. Mettere uno strato sottile del mordenzante sulla superficie asciutta. Mordenzare non più di 60 secondi. Sciacquare con un flusso forte di aria ed acqua (ca. 15-20 secondi). Non asciugare troppo. In caso di impurità sullo smalto, ripetere il processo. Il prodotto può essere usato più volte, invece l'applicatore è monouso. L'uso multiplo dell'applicatore può comportare il rischio di infezione retrograda.
CONTRAINDICAZIONI Non usare il prodotto nei pazienti allergici agli ingredienti del preparato.
PRECAUTIONI Può provocare serie ustioni alla pelle e lesioni agli occhi. In caso di contatto, sciacquare immediatamente con molta acqua e contattare un medico. In caso di inghiottimento, non provocare il vomito. Bere molta acqua. Contattare un medico.
USO Eccetto किसरेलेंस 25° C alatti hőmérsékleten tárolható. Gyermekektől távol tartandó! A termék lejárati ideje a közvetlen csomagolásban olvasható. Felbontás után a termék lejárati ideje nem változik, ha minden használat után légmentesen visszazárja.
KISZERELÉS 2 ml thixotropus gél (kék színi) fekszkendőben, eldobható adagolókkal. 10 ml vagy 50 ml किसरेलेंस, áttörtő, áttörtővel ellátott, eldobható adagolókkal. Utolsó frissítés dátuma: 15.04.2021/4
<b>BG</b>

PL
<b>PRZED UŻYCIEM NALEŻY ZAPOZNAĆ SIĘ Z PONIŻSZĄ INSTRUKCJĄ WYRÓB DO STOMATOLOGII WYŁĄCZNIE PRZEZ LEKARZA STOMATOLOGA</b>
SKŁAD: kwas o-tynorowy 36%, baza żelowa, barwnik.
<b>PRZEZNACZENIE</b> Wytrawiacz BLUE ETCH FLOW stosuje się do wytrawiania szkliwa i żębiny przed zastosowaniem materiałów złączonych i laków do szklenia. Ze względu na odpowiednią dobrną, lepłąmą konsystencję BLUE ETCH FLOW dociera do trudno dostępnych brzd i szczelin. Nadaje się również do stosowania przed cementowaniem wkładów koronowo - korzeniowych z włókna szklanego.
<b>PRZYGOTOWANIE WYROBU DO UŻYCIA</b> (dla wariantu 10 ml i 50 ml) 1. Odkręć białą zakrętkę ze strzykawki zbiorczej zawierającej wytrawiacz. 2. W miejsce białej zakrętki wkreć łącznik. 3. Odkręć niebieską zatyczkę z łącznika, a następnie w jej miejsce wróżek dokręcić dołączoną mniejszą strzykawkę. 4. Naciśnij tłok strzykawki zbiorczej i przetocz potrzebną ilość żelu do dozownika, nie więcej niż 2 ml. 5. Odkręć napelnioną dozownicę i nakręć na jego koniec aplikator (dołączoną tępa igłą). Wyrób jest gotowy do użycia. 6. Łącznik pozostaw zamocowany na opakowaniu zbiorczym i zabezpiecz niebieską zakrętką.
<b>SPOSÓB UŻYCIA</b> Przed przystąpieniem do zabiegu należy załączyć aplikator zanurzony w spirytyusie (alkohol etylowy), a następnie umieścić na strzykawkę. Na osuszoną powierzchnię nałożyc cienką warstwę wytrawiacza. Wytrawiacz nie dłużej niż 60 sekund. Spłukać silnym strumieniem powietrzno-wodnym (ok. 15-20 sekund). Nie przesuszać. W przypadku zanieczyszczenia szkliwa poziom powtórzyc. Wyrób przeznaczony jest do wielorazowego użycia, natomiast aplikator służy do użycia jednokrotnego. Wielokrotne użycie aplikatora może stwarzać ryzyko wtórnego zakażenia.
<b>PRZEWIWSKAZANIA</b> Nie stosować wyrobów u pacjentów z nadwrażliwością na składniki preparatu.
<b>SRODKI OSTROŻNOŚCI</b> Może powodować poważne oparzenia skóry oraz uszkodzenie oczu. W razie kontaktu natychmiast spłukać dużą ilością wody i skontaktować się z lekarzem. W razie spryskania nie zmuszać do wymiotów. Wypić dużą ilość wody. Skontaktować się z lekarzem. Podczas pracy z wyrobem stosować koferdam. Stosować rękawiczki, okulary ochronne i odzież ochronną. W przypadku wystąpienia poważnego incydentu związanego z wyrobem należy ten fakt zgłosić producentowi i właściwemu organowi Państwa, w którym użytkownik lub pacjent mają miejsce zamieszkania.
<b>PRZECZYTYWANIE</b> Przechowywać w oryginalnym opakowaniu w temperaturze do 25°C. Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. Termin przydatności do użycia znajduje się na opakowaniu bezpośrednio. Po otwarciu opakowania okres ważności nie ulega zmianie pod warunkiem szczonego zamknięcia po każdorazowym użyciu.
<b>POSTĘPOWANIE Z OPAKOWANIAMi PO WYUŻCIU</b> Zużyte opakowania należy przekazać do utylizacji lub zwrócić do wytwórcy.
<b>DOSTĘPNE OPAKOWANIA</b> Strzykawka zawierająca 2 ml preparatu, aplikator jednorazowy. Strzykawka zawierająca 10 ml lub 50 ml preparatu, aplikatory jednorazowe, łącznik, dozownik.
Data ostatniej aktualizacji: 15.04.2021/4

EN
<b>PLEASE READ THE FOLLOWING INSTRUCTIONS BEFORE USE PRODUCT FOR DENTAL USE ONLY</b>
COMPOSITION: o-phosphoric acid 36%, gel base, dye.
INTENDED USE BLUE ETCH FLOW is used for etching dentine and enamel fissures prior to composites and cavity seals. With its carefully formulated semi-solid consistence, BLUE ETCH FLOW reaches inaccessible tight grooves and fissures. The product is also recommended for use before cementing glass fibre crown and root inlays.
PREPARATION OF THE PRODUCT BEFORE USE (for 10 ml and 50 ml variants) 1. Unscrew the white plug from the dosing syringe containing etchant. 2. Replace the white plug with the attached connector. 3. Unscrew the blue plug from the connector and place it with dispenser – a smaller syringe attached to the product. 4. Push down the plunger of dosing syringe and pump the required amount of gel into the dispenser, but no more than 2 ml. 5. Unscrew the filled dispenser and screw the attached applicator onto the top (application needle with a blunt end). The product is ready for use. 6. Leave the connector screwed on the dosing container and protect it with the blue plug.
INSTRUCTIONS FOR USE Before the treatment, immerse the attached applicator into ethyl alcohol and then place it onto the syringe. Apply a thin layer of the etchant onto the dried surface. Etch no longer than 60 seconds. Irrigate with a strong air stream and water (about 15-20 seconds). Do not over-dry. In case of enamel impurities, repeat the process. A reusable product with a single-use applicator. Re-using the applicator may cause the risk of reinfection.
CONTRAINDICATIONS Do not use the product for patients with hypersensitivity to the product components.
PRECAUTIONS May cause severe skin burns and eye damage. In case of contact, rinse immediately with plenty of water and seek medical advice. If swallowed, do not induce vomiting. Drink plenty of water. Seek medical advice. Use a rubber dam when working with the product. Use protective gloves, glasses and protective clothing. Any serious incident involving the product should be reported to the manufacturer and the competent authority of the State in which the user or patient is domiciled.
STORAGE Store in original packaging below 25°C. Keep out of reach of children. Expiry date is placed on the main container. Once container is open, the expiry date does not change if the container is securely closed after each use.
HANDLING THE PRODUCT CONTAINER Empty containers should be disposed of responsibly or returned to the manufacturer.
PACKAGING Syringe with 2 ml of preparation, disposable applicator. Syringe with 10 ml or 50 ml with preparation, disposable applicators, connector and dispenser.
Last update: 15.04.2021/4

ES
<b>ANTES DE USAR EL PRODUCTO PROCEDE LEER LAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES</b> EL PRODUCTO ESTA CONCEBIDO PARA SU USO ÚNICAMENTE POR ODONTÓLOGOS PROFESIONALES
COMPOSICIÓN: 36% de ácido o-fosfórico, base de gel, colorante.
USO El agente de grabado BLUE ETCH FLOW se emplea para grabar el esmalte dental y la dentina antes de la aplicación de materiales compuestos, sellantes e irregularidades y cavidades. Debido a su especial consistencia semilíquida, BLUE ETCH FLOW llega a surcos y grietas de difícil acceso. Es idóneo también para usarlo antes de cementar coronas y rieques de fibra de vidrio.
PREPARACIÓN DEL PRODUCTO PARA EL USO (para la variante de 10 ml o 50 ml) 1. Desenrosca el tapón de rosca blanco de la jeringa colectiva que contiene el producto. 2. Coloca el conector en el lugar del tapón de rosca blanco. 3. Desenrosca la tapa azul del conector e introduce en su lugar el dosificador. La jeringa más pequeña incluida en el conjunto. 4. Adaptar el embolo de la jeringa colectiva y pasar la cantidad necesaria de gel al dosificador, no excediendo los 2 ml. 5. Desenrosca el dosificador lleno y coloca en su extremo el aplicador (aguja

FR
<b>AVANT L'EMPLOI, Lisez LES INSTRUCTIONS CI-DESSOUS LE L'EMPOI NE PEUT ÊTRE UTILISÉ QUE PAR UN DENTISTE</b>
COMPOSITION: acide o-phosphorique 36%, base de gel, colorant.
UTILISATION PREVUE BLUE ETCH FLOW est utilisé pour le mordantage de l'émail et de la dentine avant l'application de matériaux composites, de laques pour les fissures et les fentes. En raison de sa forme semi-líquide adaptée de manière appropriée, BLUE ETCH FLOW accède aux fentes et fissures difficilement accessibles. Il peut également être utilisé avant la cimentation des tenons coronno-radicaux en fibre de verre.
PRÉPARATION DU PRODUIT À L'EMPLOI (pour les variantes de 10 ml et de 50 ml) 1. Dévisser le bouchon blanc de la seringue collective contenant le produit de mordantage. 2. Remplacer le bouchon blanc par l'adaptateur. 3. Dévisser le bouchon bleu de l'adaptateur, puis le remplacer par le doseur la plus petite seringue fournie. 4. Appuyer sur le piston de la seringue collective et faire couler la quantité nécessaire de gel dans le doseur, pas plus de 2 ml. 5. Dévisser le doseur rempli et visser l'applicateur sur son extrémité (aiguille mousse fournie). Le produit est prêt à l'emploi. 6. Laisser l'adaptateur fixé sur le récipient collecteur et le protéger par le bouchon vissant bleu.
MODE D'EMPLOI Avant de procéder à l'intervention, tremper l'applicateur dans de l'alcool éthylique, puis l'installer sur la seringue. Sur une surface sèche, appliquer une fine couche de produit. Le mordantage ne doit pas durer plus de 60 secondes. Rincer et pulvéiser à l'eau (pendant env. 15-20 secondes). Éviter de dessécher. En cas de contamination de l'émail, répéter le processus. Produit à usage multiple, sauf la pipette jetable. L'utilisation multiple de l'applicateur peut entraîner un risque d'infection secondaire.
CONTRAINDICATIONS Ne pas utiliser chez des patients présentant une hypersensibilité aux composants du produit.
PRECAUTIONS Peut provoquer de graves brûlures de la peau et endommager les yeux. En cas de contact, rincer immédiatement et abondamment à l'eau, et contacter un médecin. En cas d'ingestion, ne pas faire vomir la victime. Boire beaucoup d'eau. Contacter un médecin. Utiliser une digue dentaire lors de la manipulation du produit. Utiliser des gants, des lunettes et des vêtements de protection. En cas d'incident grave lié au produit, le signaler au fabricant et à l'autorité publique territorialement compétente selon le lieu d'habitation de l'utilisateur/ du patient.
CONSERVATION Conservér le produit dans son emballage d'origine à une température jusqu'à 25°C. Tenir hors de portée des enfants. La date limite d'utilisation est indiquée sur l'emballage direct. Après ouverture, la date de péremption ne change pas, à condition de refermer hermétiquement l'emballage après chaque utilisation.
RECYCLAGE DES EMBALLAGES Les emballages usagés doivent être remis pour recyclage ou retournés au fabricant.
CONDITIONNEMENTS DISPONIBLES Seringue contenant 2 ml de produit, applicateur à usage unique. Seringue contenant 10 ml ou 50 ml de produit, applicateurs jetables, adaptateur, doseur.
Date de dernière mise à jour: 15.04.2021/4

DE
<b>LESEN SIE VOR DER ANWENDUNG DIE FOLGENDE ANLEITUNG DAS PRODUKT MUSS VON EINEM ZAHNARZT VERWENDET WERDEN</b>
COMPOSIZIONE: acido fosforico 36%, a base di gel, colorante.
GEBRAUCH Vor Anwendung den beigefügten Applikator in Alkohol eintauchen (Ethylalkohol) und nachfolgend auf die Spritze setzen. Das Ätzmittel dünn auf die getrocknete Oberfläche auftragen. Nicht länger als 60 Sekunden ätzen lassen. Mit einem starken Luf-Wasserstrahl (ca. 15-20 Sekunden) spülen. Nicht durchtrocknen lassen. Falls der Zahnschmelz verunreinigt ist, den Vorgang wiederholen. Das Produkt ist für Mehrfachwendung bestimmt, der Applikator hingegen ist ein Einwegprodukt. Bei mehrschiger Verwendung des Applikators besteht das Risiko einer Sekundärinfektion.
VERWENDUNGSZWECK Das Produkt BLUE ETCH FLOW wird zum Ätzen von Zahnschmelz und Dentin angewendet, bevor Komposita, Lacke zum Verschließen von Spalten und Furchen verwendet werden. Dank der entsprechend entwickelten, halbflüssigen Konsistenz gelangt BLUE ETCH FLOW zu schwer zugänglichen Furchen und Spalten. Das Produkt kann auch zur Befestigung – d.h. der Zementierung – von Zahnkrönen und Zahnwurzeleinsetzen aus Glasfaser verwendet werden.
INHALTSSTOFFE: Orthophosphorsäure 36%, Gelbasis, Farbstoff.
VERWENDUNGSZWECK Das Produkt BLUE ETCH FLOW wird zum Ätzen von Zahnschmelz und Dentin angewendet, bevor Komposita, Lacke zum Verschließen von Spalten und Furchen verwendet werden. Dank der entsprechend entwickelten, halbflüssigen Konsistenz gelangt BLUE ETCH FLOW zu schwer zugänglichen Furchen und Spalten. Das Produkt kann auch zur Befestigung – d.h. der Zementierung – von Zahnkrönen und Zahnwurzeleinsetzen aus Glasfaser verwendet werden.
INHALTSSTOFFE: Orthophosphorsäure 36%, Gelbasis, Farbstoff.
VERWENDUNGSZWECK Das Produkt BLUE ETCH FLOW wird zum Ätzen von Zahnschmelz und Dentin angewendet, bevor Komposita, Lacke zum Verschließen von Spalten und Furchen verwendet werden. Dank der entsprechend entwickelten, halbflüssigen Konsistenz gelangt BLUE ETCH FLOW zu schwer zugänglichen Furchen und Spalten. Das Produkt kann auch zur Befestigung – d.h. der Zementierung – von Zahnkrönen und Zahnwurzeleinsetzen aus Glasfaser verwendet werden.
INHALTSSTOFFE: Orthophosphorsäure 36%, Gelbasis, Farbstoff.
VERWENDUNGSZWECK Das Produkt BLUE ETCH FLOW wird zum Ätzen von Zahnschmelz und Dentin angewendet, bevor Komposita, Lacke zum Verschließen von Spalten und Furchen verwendet werden. Dank der entsprechend entwickelten, halbflüssigen Konsistenz gelangt BLUE ETCH FLOW zu schwer zugänglichen Furchen und Spalten. Das Produkt kann auch zur Befestigung – d.h. der Zementierung – von Zahnkrönen und Zahnwurzeleinsetzen aus Glasfaser verwendet werden.
INHALTSSTOFFE: Orthophosphorsäure 36%, Gelbasis, Farbstoff.

IT
<b>PRIMA DELL'UTILIZZO LEGGERE ATTENTAMENTE LA SEGUENTE ISTRUZIONE</b> IL PRODOTTO DEVE ESSERE UTILIZZATO ESCLUSIVAMENTE DA DENTISTI
COMPOSIZIONE: acido fosforico 36%, a base di gel, colorante.
APPLICAZIONE Il mordicante BLUE ETCH FLOW si usa per la mordenzatura dello smalto e della dentina prima dell'utilizzo dei compositi, sigilli per i solchi e le fessure. Per la sua consistenza semiliquida appositamente scelta, BLUE ETCH FLOW arriva dentro scanalature e fessure difficilmente raggiungibili. Adatto anche per cementare gli inlay coronali-radicali in fibra di vetro.
PREPARAZIONE DEL PREPARATO (per la variante da 10 ml e 50 ml) 1. Svita il tappo bianco dalla siringa cumulativa con il mordenzante. 2. Al posto del tappo bianco, avvita il connettore. 3. Svita il tappo blu del connettore ed al suo posto avvita il dosatore – la siringa più piccola in dotazione. 4. Premi il pistone della siringa cumulativa e passa la quantità necessaria di gel al dosatore, non più di 2 ml. 5. Svita il dosatore riempito e avvita l'applicatore alla sua punta (l'ago smussato in dotazione). Il prodotto è pronto per essere utilizzato. 6. Lascia il connettore attaccato alla confezione cumulativa e metti il tappo blu.
MODALITÀ D'USO Prima di iniziare il trattamento, immergere l'applicatore ascoso nell'alcool (alcol etilico) e successivamente posizionarlo sulla siringa. Mettere uno strato sottile del mordenzante sulla superficie asciutta. Mordenzare non più di 60 secondi. Sciacquare con un flusso forte di aria ed acqua (ca. 15-20 secondi). Non asciugare troppo. In caso di impurità sullo smalto, ripetere il processo. Il prodotto può essere usato più volte, invece l'applicatore è monouso. L'uso multiplo dell'applicatore può comportare il rischio di infezione retrograda.
CONTRAINDICAZIONI Non usare il prodotto nei pazienti allergici agli ingredienti del preparato.
PRECAUTIONI Può provocare serie ustioni alla pelle e lesioni agli occhi. In caso di contatto, sciacquare immediatamente con molta acqua e contattare un medico. In caso di inghiottimento, non provocare il vomito. Bere molta acqua. Contattare un medico.
USO Eccetto किसरेलेंस 25° C alatti hőmérsékleten tárolható. Gyermekektől távol tartandó! A termék lejárati ideje a közvetlen csomagolásban olvasható. Felbontás után a termék lejárati ideje nem változik, ha minden használat után légmentesen visszazárja.
KISZERELÉS 2 ml thixotropus gél (kék színi) fekszkendőben, eldobható adagolókkal. 10 ml vagy 50 ml किसरेलेंस, áttörtő, áttörtővel ellátott, eldobható adagolókkal. Utolsó frissítés dátuma: 15.04.2021/4
<b>BG</b>

PL
<b>PRZED UŻYCIEM NALEŻY ZAPOZNAĆ SIĘ Z PONIŻSZĄ INSTRUKCJĄ WYRÓB DO STOMATOLOGII WYŁĄCZNIE PRZEZ LEKARZA STOMATOLOGA</b>
SKŁAD: kwas o-tynorowy 36%, baza żelowa, barwnik.
<b>PRZEZNACZENIE</b> Wytrawiacz BLUE ETCH FLOW stosuje się do wytrawiania szkliwa i żębiny przed zastosowaniem materiałów złączonych i laków do szklenia. Ze względu na odpowiednią dobrną, lepłąmą konsystencję BLUE ETCH FLOW dociera do trudno dostępnych brzd i szczelin. Nadaje się również do stosowania przed cementowaniem wkładów koronowo - korzeniowych z włókna szklanego.
<b>PRZYGOTOWANIE WYROBU DO UŻYCIA</b> (dla wariantu 10 ml i 50 ml) 1. Odkręć białą zakrętkę ze strzykawki zbiorczej zawierającej wytrawiacz. 2. W miejsce białej zakrętki wkreć łącznik. 3. Odkręć niebieską zatyczkę z łącznika, a następnie w jej miejsce wróżek dokręcić dołączoną mniejszą strzykawkę. 4. Naciśnij tłok strzykawki zbiorczej i przetocz potrzebną ilość żelu do dozownika, nie więcej niż 2 ml. 5. Odkręć napelnioną dozownicę i nakręć na jego koniec aplikator (dołączoną tępa igłą). Wyrób jest gotowy do użycia. 6. Łącznik pozostaw zamocowany na opakowaniu zbiorczym i zabezpiecz niebieską zakrętką.
<b>SPOSÓB UŻYCIA</b> Przed przystąpieniem do zabiegu należy załączyć aplikator zanurzony w spirytyusie (alkohol etylowy), a następnie umieścić na strzykawkę. Na osuszoną powierzchnię nałożyc cienką warstwę wytrawiacza. Wytrawiacz nie dłużej niż 60 sekund. Spłukać silnym strumieniem powietrzno-wodnym (ok. 15-20 sekund). Nie przesuszać. W przypadku zanieczyszczenia szkliwa poziom powtórzyc. Wyrób przeznaczony jest do wielorazowego użycia, natomiast aplikator służy do użycia jednokrotnego. Wielokrotne użycie aplikatora może stwarzać ryzyko wtórnego zakażenia.
<b>PRZEWIWSKAZANIA</b> Nie stosować wyrobów u pacjentów z nadwrażliwością na składniki preparatu.
<b>SRODKI OSTROŻNOŚCI</b> Może powodować poważne oparzenia skóry oraz uszkodzenie oczu. W razie kontaktu natychmiast spłukać dużą ilością wody i skontaktować się z lekarzem. W razie spryskania nie zmuszać do wymiotów. Wypić dużą ilość wody. Skontaktować się z lekarzem. Podczas pracy z wyrobem stosować koferdam. Stosować rękawiczki, okulary ochronne i odzież ochronną. W przypadku wystąpienia poważnego incydentu związanego z wyrobem należy ten fakt zgłosić producentowi i właściwemu organowi Państwa, w którym użytkownik lub pacjent mają miejsce zamieszkania.
<b>PRZECZYTYWANIE</b> Przechowywać w oryginalnym opakowaniu w temperaturze do 25°C. Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. Termin przydatności do użycia znajduje się na opakowaniu bezpośrednio. Po otwarciu opakowania okres ważności nie ulega zmianie pod warunkiem szczonego zamknięcia po każdorazowym użyciu.
<b>POSTĘPOWANIE Z OPAKOWANIAMi PO WYUŻCIU</b> Zużyte opakowania należy przekazać do utylizacji lub zwrócić do wytwórcy.
<b>DOSTĘPNE OPAKOWANIA</b> Strzykawka zawierająca 2 ml preparatu, aplikator jednorazowy. Strzykawka zawierająca 10 ml lub 50 ml preparatu, aplikatory jednorazowe, łącznik, dozownik.
Data ostatniej aktualizacji: 15.04.2021/4

FR
<b>AVANT L'EMPLOI, Lisez LES INSTRUCTIONS CI-DESSOUS LE L'EMPOI NE PEUT ÊTRE UTILISÉ QUE PAR UN DENTISTE</b>
COMPOSITION: acide o-phosphorique 36%, base de gel, colorant.
UTILISATION PREVUE BLUE ETCH FLOW est utilisé pour



Utilizar um dique de borracha durante o trabalho com o produto. Utilizar luvas, bem como óculos e vestuário de proteção.

Em caso de incidente grave relacionado com o produto, o facto deve ser relatado ao fabricante e a autoridade competente do país onde o utilizador o paciente estiver domiciliado.

ARMAZENAMENTO

Conservar na embalagem original a temperaturas até 25°C. Manter fora do alcance das crianças.

O prazo de validade para utilização encontra-se na embalagem primária. Após a abertura da embalagem, o prazo de validade não será alterado desde que o produto seja selado após cada utilização.

PROCEDIMENTO APÓS A UTILIZAÇÃO DAS EMBALAGENS

As embalagens utilizadas devem ser destruídas ou desactivadas ao fabricante.

EMBALAGENS DISPONÍVEIS

Seringa contendo 2 ml de produto, aplicador descartável.

Seringa contendo 10 ml ou 50 ml de produto, aplicadores descartáveis, conector, dispensador.

Data da última actualização: 15.04.2021/4
DA
<b>LES FÖRGENDE INstrukTIONER FÖR BRUG</b> <p><b>PRODUKTET MÅ KUN ANVENDES AF TANDLÆGER</b></p>
<b>INGREDIENSER:</b> fosforsyre 36%, gelbase, farvestof.

PRODUKTBTEGNELSE

BLUE ETCH FLOW-ætsmiddel anvendes til ætsning af emaljen og dentinen inden påføring af kompositmaterialeler og forsegling af tænder. BLUE ETCH FLOW bruges som væsentlig del af et sæt af kompositmateriale og BLUE ETCH FLOW på til tandfurer og randrevner, som det ellers er svært at nå til. Præparatet er også velegnet til anvendelse inden cementering af glasfiberstift.

KLARGØRING AF PRÆPARATET TIL BRUG (10 ml og 50 ml varianter)

1. Skru den hvide hætte på bulk-sprøjten med ætsemiddel af.
2. I stedet for den hvide hætte skru sprøjteadapteren i.
3. Skru den blå hætte på sprøjteadapteren ud af, og i stedet for hættens skru dispenserer ind i den vedlagte mindre sprøjte.
4. Tryk ned på bulk-sprøjtnets stempele og overfør den krævede mængde gel ind i dispenseren, dog ikke mere end 2 ml.
5. Skru den flydte dispenser af og skru applikatoren på dens ende (den vedlagte stumpe nål). Præparatet er nu klar til brug.
6. Lad sprøjteadapteren forblive skruet på bulk-sprøjten og sæt den blå hætte på.

ANVENDELSESÅDE

Inden proceduren skal den vedlagte applikator nedsænkes i sprit (ætanol), og derefter sættes på sprøjten. Påfør et tyndt lag ætsemiddel på den tørrede overflade. Ætsningen skal højst vare i 60 sekunder. Skyl med en kraftig strøm af luft og vand (i ca. 15-20 sekunder). Pas på ikke at overtorre det. Gentag processen tilfælde af emaljens misfarvning.

Præparatet er beregnet til flegangsbrug, mens applikatoren kun er til engangsbrug. Applikatorens flegbrug kan udgøre risiko for gentoktaminering.

KONTRAINDIKATIONER

Præparatet må ikke anvendes hos patienter med overfølsomhed over for dets ingredienser.

FORHOLDSREGLER

Må ikke anvendes hos patienter med overfølsomhed over for ingredienserne i præparatet. I tilfælde af kontakt skal straks med rigeligt vand og kontakt læge. I tilfælde af indtagelse fremkald ikke opkastning. Drik rigeligt vand. Kontakt læge.

Under arbejde med præparatet anvend en kofferdam. Anvend handsker, beskyttelsesbriller og beskyttelsesbeklædning.

I tilfælde af forekomst af alvorlige hændelser vedrørende præparatet, skal fakttumet rapporteres til producenten og den kompetente statsmyndighed i landet, hvor brugeren eller patienten har sin bopæl.

OPBEVARING

Opbevares i originalemballagegen ved en temperatur på ikke over 25°C. Opbeverages udlægsomt for børn. Udløbsdatoen findes på den indre emballage. Efter åbning af emballagen ændres holdbarhedsperioden ikke, forudsat at præparatet er lukket tæt efter hver brug.

HÅNTERING AF EMBALLAGEAFFALD

Brugte emballager skal bortskaffes eller returneres til producenten.

TILGÆNGELIGE EMBALLAGER

En sprøjte indeholdende 2 ml af præparatet, en engangsapplikator.

En sprøjte indeholdende 10 ml eller 50 ml af præparatet, engangsapplikatorer, en sprøjteadapter, en dispenser.

Seneste opdatering: 15.04.2021/4

EL
<b>ΡΙΠΙΝ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΤΙΣ ΑΚΟΛΟΥΘΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ</b> <p>ΠΡΟΙΟΝ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΜΟΝΟ ΑΠΟ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟ</p>
<b>ΣΥΝΟΕΣΗ:</b> φωσφορικό οξύ 36%, βάση γέλης, βαφρά.
<b>ΧΡΗΣΗ</b> <p>Το δραστικό συστατικό ηχητικού BLUE ETCH FLOW χρησιμοποιείται για τη δραστικοποίηση της αδαμάντινης και της οδοντικής πριν από την εφαρμογή σύνδετων υλικών, κερύου για αυλάκια και σχισμές.</p> <p>Λόγω της κατάλληλης, ημιάρρηστης πυκνότητας του BLUE ETCH FLOW στένει σε διαπύρανα αυλάκια και σχισμές. Είναι επίσης κατάλληλο για χρήση πριν από την τομειοποίηση ενδώντων στεφανών, ριζας κατασκευασμένων από γυαλί.</p>
<b>ΠΡΟΤΙΜΟΛΟΓΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ</b> (για την παραλλαγή των 10 ml και 50 ml) <p>1. Απαρίστε το λευκό πώμα από τη μακρή σύριγγα που περιέχει το δραστικό συστατικό ηχητικού.</p> <p>2. Αντικαταστήστε το λευκό πώμα βιδώνοντας στη θέση του τον προσαρμογέα.</p> <p>3. Βιδώστε το μπλε καπάκι από τον προσαρμογέα, και στη συνέχεια βιδώστε στη θέση του το δοσολογικό μέσο - τη μικρότερη σύριγγα που παρέχεται.</p> <p>4. Πιέστε το έμβολο της μακρής σύριγγας και βάλτε την απαιτούμενη ποσότητα γέλης στοδοσολογικό μέσο, όχι περισσότερο από 2 ml.</p> <p>5. Βιδώστε το νεαμένο δοσολογικό μέσο και βιδώστε το απλικατέρ (προσαρτημένη αμβλύ βελόνα) στο άκρο του. Το προϊόν είναι έτοιμο για χρήση.</p> <p>6. Αφίηστε τον προσαρμογέα συνδεδεμένο στη συλλογική συσκευασία και ασφαλίστε το με το μπλε καπάκι.</p>
<b>ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ</b> <p>Πριν ξεκινήσετε τη διαδικασία, βυθίστε το προσαρτημένο απλικατέρ σε αλκοόλη (αυτή η αλκοόλη και μετά τοποθετήστε το στη σύριγγα. Εφαρμόστε ένα λεπτό στρώμα δραστικού ηχητικού στην αποξηραμένη επιφάνεια. Κάντε την δραστικοίση όχι περισσότερο από 60 δευτερόλεπτα. Ξεπλύνετε με ισχυρό πίδακα αέρα-νερού (περίπου 15-20 δευτερόλεπτα). Μην στεγνώσετε υπερβολικά. Σε περίπτωση μόνιμης επανάληψης επαναλάβετε τη διαδικασία.</p> <p>Το προϊόν προορίζεται για πολλαπλή χρήση, ενώ το απλικατέρ προορίζεται για μία χρήση. Η επανάχρηση του απλικατέρ μπορεί να ενέχει κίνδυνο επαναμόλυνσης.</p>
<b>ΑΝΤΕΜΕΙΨΕΙΣ</b> <p>Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν σε ασθενείς με υπεριαυτοίσησια στα συστατικά του παρασκευάσματος.</p>
<b>ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ</b> <p>Μπορεί να προκαλέσει σοβαρά εγκαύματα στα δέρμα και βλάβη στα μάτια. Σε περίπτωση επαφής ξεπλύνετε αμέσως με άφθονο νερό και συμβουλευτείτε έναν γιατρό. Σε περίπτωση κατάποσης, μη προκαλείτε έμεση. Πινετε άφθονο νερό. Συμβουλευτείτε έναν γιατρό.</p> <p>Η χρήση του οδοντικού διαφράγματος είναι υποχρεωτική κατά τη διάρκεια της εργασίας. Χρησιμοποιήστε γάντια, προστατευτικά γυαλιά και προστατευτικό ρούχο.</p> <p>Σε περίπτωση σοβαρού συμβάντος που σχετίζεται με το προϊόν πρέπει να ενημερωθούν ο κατασκευαστής και η αρμόδια αρχή της χώρας στην οποία κατοικεί ο χρήστης ή ο ασθενής.</p>
<b>ΑΠΟΡΗΧΨΥΗ</b> <p>Na φυλάσσειται στην αρχική συσκευασία σε θερμοκρασία κάτω των 25°C. Na φυλάσσειται μακριά από τα παιδιά.</p> <p>Η ημερομηνία λήξης βρίσκεται στην όμηση συσκευασίας. Μετά από το άνοιγμα της συσκευασίας η ημερομηνία λήξης δεν αλλάζει υπό την προϋπόθεση ότι είναι σφικτά κλειστή μετά από κάθε χρήση.</p>
<b>ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΩΝ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ</b> <p>Οι χρησιμοποιημένες συσκευασίες πρέπει να απορριπτονται ή να επιστρέφονται στον κατασκευαστή.</p>
<b>ΔΙΑΦΕΤΙΜΕΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΣ</b> <p>Μια σύριγγα που περιέχει 2 ml του παρασκευάσματος, τα απλικατέρ μιας χρήσης. Μια σύριγγα που περιέχει 10 ml ή 50 ml του παρασκευάσματος, δοσολογικό</p>

μέσο, προσαρμογέα, τα απλικατέρ μιας χρήσης.

Ημερομηνία τελευταίας ενημέρωσης: 15.04.2021/4

ET
<b>ENNE KASUTAMIST LUGEGE JÄRGMISEID JUHISEID</b> <p><b>TOOTE KASUTAMISEKS ANNULT HAMBARSTI POOLT</b></p>
<b>KOOSTISOSAD:</b> o-fosforhape 36%, geeliluss, värv.
<b>EESMÄRK</b> <p>Söövõtaja BLUE ETCH FLOW-i kasutatakse emaili ja dentini söövitamiseks enne komposiitmaterjalide, tihendusvahade soneetele ja pragudele kasutamist. Korralikult valitud pooveldela konsistentsi tõttu BLUE ETCH FLOW jõuab raskesti ligipääsetavatesse soneetesse ja pragudesse. See sobib kasutamiseks ka enne klaaskiusti dentaalse kroonade - juureliste täitmiseks tsementerimist.</p>
<b>TOOTE VALMISTAMINE KASUTAMISEKS</b> (10 ml ja 50 ml variantid jaoks) <ol style="list-style-type: none"><li>Eemaldage söövõtaja sisaldav kollektiivsuhtalt valge korgi.</li> <li>Keerake valge korgi sisse asemele adapteri.</li> <li>Keerake sinise korki adapterist välja ja seejärelekeerake dosaatori (väiksem süstal mis kinnitatud) sisse asemele selle kohas.</li> <li>Vajuta kollektiivsuhtla kolbi ja valagedosatoorisse vajalik kogus geeli, aga mitte rohkem kui 2 ml.</li> <li>Keerake täidetud dosaatori lahti ja keerake aplikaatori (kinnitatud nūri nõel) sellel otsa külge. Toode on kasutusvalmis.</li> <li>Jätke pistik kollektiivpakendil ja kinnitage selle sinise korgiga.</li></ol>
<b>KASUTUSVIIS</b> <p>Enne protseduuri alustamist kastkle lisatud aplikaator piiritusse (etüüalkohol) ja seejärele asetage selle süstale. Kandke kuivatatud pinnale õhuke kiht söövõtaja. Söövita mitte rohkem kui 60 sekundit. Loputage tugeva õhu-vee joaga (umbes 15-20 sekundit). Ärge liigutage selle. Emailiga kahjustamise korral korrake protsessi.</p> <p>Toode on mõeldud mitmekordseks kasutamiseks, samas kui aplikaator on mõeldud ainult ühekordseks kasutamiseks. Aplikaatori mitmekordne kasutamine võib põhjustada uuesti infektsiooni ohtu.</p>
<b>VASTUNÄIDUSTUSED</b> <p>Ärge kasutage patsiendidel, kellel on ülitundlikkus preparaadi koostisosade.</p>
<b>ETTEVAATUSABINÕUD</b> <p>Võib põhjustada tõsiseid nahapõletusi ja silmakahjustusi. Kontakti korral loputage koheselt rohke veega ja pöörduge arsti poole. Allergiliselisel ärge kutsuge esile oksendamist. Nõu palju vett. Pöörduge arsti poole.</p> <p>Kasuta koferdami töö ajal. Kasuta kindad, kaitseprillid ja kaitseriided. Seadmega seotud toote intsidente korral tuleks teavitada tootjat ja kasutaja või patsiendi elukohtariigil pädevat asutust.</p>
<b>HOIDAMINE</b> <p>Hoida originaalpakendis temperatuuril kuni 25°C. Hoida lastele kättesaamatus kohas. Köiblikkusega on otsese pakendil. Pärast pakendi avamist köiblikkusega ei muutu, kui see on pärast juba kasutatimist theakendi sululeud.</p>
<b>TOOTE PAKENDITE KÄITLEMINE</b> <p>Kasutatud pakendid tuleb ringlusesvõetaks üle anda või tagastada tootjale.</p>
<b>KÄTTESAADAV PAKENDID</b> <p>Süstel, mis sisaldab 2 ml preparaati, ühekordne aplikaator. Süstel, mis sisaldab 10 ml või 50 ml preparaati, ühekordsed aplikaatorid, adapter, dosator.</p>
Viimase värskenduse kuupäev: 15.04.2021/4

FI
<b>ENNEN KÄYTTÖÄ ON TUTUSTUTTAVA NÄIHIN KÄYTTÖOHJEISIIN:</b> <p><b>TUOTE VAIN HAMMASLÄÄKÄRIIN KÄYTTÖÖN</b></p>
<b>AINESOAT:</b> o-fosforihappo 36%, geeliopija-aine, väriaine.
<b>KÄYTTÖTÄRKOITUS</b> <p>BLUE ETCH -syövytysaine on tarkoitettu kiilteen ja hammasluun syövyttämiseen ennen moniaineksisten materiaalien sekä urien ja rakojen tiivistysaineiden käyttöä.</p> <p>Asianmukaisesti valitun, puoliijäs juoksevan koostumuksen ansiosta BLUE ETCH FLOW tunkeutuu vaikeasti saavutettaviin uriin ja rakoihin. Se soveltuu käytettäväksi myös ennen lasikuutiujen kruunuun jaan välikerrosten sementointia.</p>
<b>KÄYTTÖVALMISTELU</b> (10 ml ja 50 ml -annus) <ol style="list-style-type: none"><li>Kierrä syövytysaineen sekoitusruiskun valkoinen kanni irti.</li> <li>Kierrä liittokappale kiinni valkoisen kannen sijaan.</li> <li>Kierrä sininen tulppa liittokappaleesta irti ja sitten kierrä sen sijaan anostelulatte (pakkaukseen sisältyvä pienempi ruisku) kiinni.</li> <li>Paina sekoitusruiskun mäntää ja pumpppaa tarvittava geelimäärä anostelulaitteeseen, kuitenkin enintään 2 ml.</li> <li>Kierrä täytetty anostelulatte irti ja kierrä aplikaattori sen päähän (mukana toimitettu työväline). Tuote on käyttövalmis.</li> <li>Jätä liittokappale kiinnitettynä sekoitusruiskuun ja lukitse se sinisellä kannella.</li></ol>
<b>KÄYTTÖTAPA</b> <p>Ennen toimenpiteen aloittamista upota mukana oleva asetin pirtuun (etyylialkoholiin) ja sitten aseta se injektioiruiskuun. Levitä öht syövytysaineen kerros kuivaletulle pinnalle. Syövytysaika on korkeintaan 60 sekuntia. Huuhdo aine pois voimakkaalla ilmavesivirralla (n. 15-20 sekuntia). Älä kuivaa liikaa. Kierrä saastussa syövytysmateriaalin on suoritettava uudelleen.</p> <p>Tuote on tarkoitettu monikaistaiseen käyttöön, mutta aplikaattori on vain kertakäyttöinen. Aplikaattoriin uudelleenkäyttöön liittyy tartuntariski.</p>
<b>VASTA-AIHET</b> <p>Valmistetta ei saa käyttää, mikäli potilas on herkistynyt sen aineiksi.</p>
<b>VAROITUKSET</b> <p>Voimakkaasti ihoa syövyttävä sekä silmiä vaurioittava. Huuhdo heti runsaalla vedellä ja hakeudu lääkäriin. Ei saa oksennuttaa. Juo runsaan määrän vettä. Ota yhteyttä lääkäriin. Tuotteen käyttö yhteydessä, käytä koferdamia. Käytä suojaussineitä, -aseja ja -vaatteusta.</p> <p>Laitteeseen liittyvän vakavan vaaratilanteen sattuessa siitä on ilmoitettava valmistajalle ja sen maan toimivaltaiselle viranomaiselle, jossa käyttäjä tai potilas asuu.</p>
<b>SÄILYTYΣ</b> <p>Säilytettävä alkuperäisessä pakkauksessa alle 25°C:n lämpötilassa. Säilytettävä lasten ulottumattomissa. Käyttökelpoisuuskausi on merkitty välttämöän pakkaukseen. Pakkauksen avaamisen jälkeen säilytys ei muutu, jos se on tiivistä suljettu jokaisen käytön jälkeen.</p>
<b>PAKKAUKSEN KÄSITTELY VALMISTUKSEN JÄLKEEN</b> <p>Kulunut pakkaus on hävitettävä tai palautettava valmistajalle.</p>
<b>SAATAVISSA OLEVAT PAKKAUKSET</b> <p>Ruisku, joka sisältää 2 ml valmistetta, kertakäyttöinen aplikaattori. Ruisku, joka sisältää 10 ml tai 50 ml valmistetta, kertakäyttöiset aplikaattorit, anostelulatte.</p>
Viimeisen päivityksen päivämäärä: 15.04.2021/4

LV
<b>PIRMS LIETOŠANAS LŪDZAM RŪPIGI IEPAZĪTĪS AR ŠĪEM LIETOŠANAS NĒRĀDĪJUMIEM</b> <p><b>MATERIAĻU VAR IEGADĪTĪES TĪKĀI SERIĪTĪCĪTS ZOBĀRSTNĪCĪBAS SPECĪALĪSTS STOMATOĻOS</b></p>
<b>SASTĀVS:</b> 36% ortofosforskābe, gēla bāze, krāsviela.
<b>PIELIETOJUMS</b> <p>Kodinātājs BLUE ETCH FLOW paredzēts emaljas un dentina kodināšanai pirms kompozitmateriālu izmantošanas un zobu lācma uzklāšanas uz rievām un bedrītēm.</p> <p>Nemat vērā atbilstoši piemēklētu, pusšķidru konsistenci, BLUE ETCH FLOW piekļūst grūti sasniežamām rievām un bedrītēm. Piemērots arī stikla šķiedras kroņa un sāknēs iinjējas kodināšanā - pirms cementēšanas.</p>
<b>PRODUKTA SAGATAVOŠANA</b> (10 ml un 50 ml iepakojums) <ol style="list-style-type: none"><li>Noskrūvēt balto vāciņu no šļircēs ar kodinātāju.</li> <li>Ballā vāciņa vietā ieskrūvēt savienotāju.</li> <li>Atskrūvēt savienotāja zilo aizbāzni un tiā vietā ieskrūvēt dozatoru – pievienoto mazākā šļircē.</li> <li>Nospiežot šļircēs virzuli un ievilkot nepieciešamo gēla daudzumu dozatorā , ne vairāk par 2 ml.</li> <li>Atskrūvēt uzpildīto dozatoru un piestiprināt aplikatoru (pievienoto strupu adatu). Produkts ir gatavs lietošanai.</li> <li>Savienotāja atstāj uz šļircēs ar kodinātāju un nostiprina ar zilo vāciņu.</li></ol>
<b>LIETOŠANA</b> <p>Pirms lietošanas, pievienoto aplikatoru iegremdēt spirtā (etilspirt), bet pēc tam arto. BLUE ETCH FLOW paredzēts emaljas un dentīna kodināšanai pirms kompozitmateriālu izmantošanas un zobu lācma uzklāšanas uz rievām un bedrītēm.</p> <p>Nemat vērā atbilstoši piemēklētu, pusšķidru konsistenci, BLUE ETCH FLOW piekļūst grūti sasniežamām rievām un bedrītēm. Piemērots arī stikla šķiedras kroņa un sāknēs iinjējas kodināšanā - pirms cementēšanas.</p>
<b>PRODUKTA SAGATAVOŠANA</b> (10 ml un 50 ml iepakojums) <ol style="list-style-type: none"><li>Noskrūvēt balto vāciņu no šļircēs ar kodinātāju.</li> <li>Ballā vāciņa vietā ieskrūvēt savienotāju.</li> <li>Atskrūvēt savienotāja zilo aizbāzni un tiā vietā ieskrūvēt dozatoru – pievienoto mazākā šļircē.</li> <li>Nospiežot šļircēs virzuli un ievilkot nepieciešamo gēla daudzumu dozatorā , ne vairāk par 2 ml.</li> <li>Atskrūvēt uzpildīto dozatoru un piestiprināt aplikatoru (pievienoto strupu adatu). Produkts ir gatavs lietošanai.</li> <li>Savienotāja atstāj uz šļircēs ar kodinātāju un nostiprina ar zilo vāciņu.</li></ol>

LV
<b>PIRMS LIETOŠANAS LŪDZAM RŪPIGI IEPAZĪTĪS AR ŠĪEM LIETOŠANAS NĒRĀDĪJUMIEM</b> <p><b>MATERIAĻU VAR IEGADĪTĪES TĪKĀI SERIĪTĪCĪTS ZOBĀRSTNĪCĪBAS SPECĪALĪSTS STOMATOĻOS</b></p>
<b>SASTĀVS:</b> 36% ortofosforskābe, gēla bāze, krāsviela.
<b>PIELIETOJUMS</b> <p>Kodinātājs BLUE ETCH FLOW paredzēts emaljas un dentina kodināšanai pirms kompozitmateriālu izmantošanas un zobu lācma uzklāšanas uz rievām un bedrītēm.</p> <p>Nemat vērā atbilstoši piemēklētu, pusšķidru konsistenci, BLUE ETCH FLOW piekļūst grūti sasniežamām rievām un bedrītēm. Piemērots arī stikla šķiedras kroņa un sāknēs iinjējas kodināšanā - pirms cementēšanas.</p>
<b>PRODUKTA SAGATAVOŠANA</b> (10 ml un 50 ml iepakojums) <ol style="list-style-type: none"><li>Noskrūvēt balto vāciņu no šļircēs ar kodinātāju.</li> <li>Ballā vāciņa vietā ieskrūvēt savienotāju.</li> <li>Atskrūvēt savienotāja zilo aizbāzni un tiā vietā ieskrūvēt dozatoru – pievienoto mazākā šļircē.</li> <li>Nospiežot šļircēs virzuli un ievilkot nepieciešamo gēla daudzumu dozatorā , ne vairāk par 2 ml.</li> <li>Atskrūvēt uzpildīto dozatoru un piestiprināt aplikatoru (pievienoto strupu adatu). Produkts ir gatavs lietošanai.</li> <li>Savienotāja atstāj uz šļircēs ar kodinātāju un nostiprina ar zilo vāciņu.</li></ol>

FI
<b>ENNEN KÄYTTÖÄ ON TUTUSTUTTAVA NÄIHIN KÄYTTÖOHJEISIIN:</b> <p><b>TUOTE VAIN HAMMASLÄÄKÄRIIN KÄYTTÖÖN</b></p>
<b>AINESOAT:</b> o-fosforihappo 36%, geeliopija-aine, väriaine.
<b>KÄYTTÖTÄRKOITUS</b> <p>BLUE ETCH -syövytysaine on tarkoitettu kiilteen ja hammasluun syövyttämiseen ennen moniaineksisten materiaalien sekä urien ja rakojen tiivistysaineiden käyttöä.</p> <p>Asianmukaisesti valitun, puoliijäs juoksevan koostumuksen ansiosta BLUE ETCH FLOW tunkeutuu vaikeasti saavutettaviin uriin ja rakoihin. Se soveltuu käytettäväksi myös ennen lasikuutiujen kruunuun jaan välikerrosten sementointia.</p>
<b>KÄYTTÖVALMISTELU</b> (10 ml ja 50 ml -annus) <ol style="list-style-type: none"><li>Kierrä syövytysaineen sekoitusruiskun valkoinen kanni irti.</li> <li>Kierrä liittokappale kiinni valkoisen kannen sijaan.</li> <li>Kierrä sininen tulppa liittokappaleesta irti ja sitten kierrä sen sijaan anostelulatte (pakkaukseen sisältyvä pienempi ruisku) kiinni.</li> <li>Paina sekoitusruiskun mäntää ja pumpppaa tarvittava geelimäärä anostelulaitteeseen, kuitenkin enintään 2 ml.</li> <li>Kierrä täytetty anostelulatte irti ja kierrä aplikaattori sen päähän (mukana toimitettu työväline). Tuote on käyttövalmis.</li> <li>Jätä liittokappale kiinnitettynä sekoitusruiskuun ja lukitse se sinisellä kannella.</li></ol>

FI
<b>ENNEN KÄYTTÖÄ ON TUTUSTUTTAVA NÄIHIN KÄYTTÖOHJEISIIN:</b> <p><b>TUOTE VAIN HAMMASLÄÄKÄRIIN KÄYTTÖÖN</b></p>
<b>AINESOAT:</b> o-fosforihappo 36%, geeliopija-aine, väriaine.
<b>KÄYTTÖTÄRKOITUS</b> <p>BLUE ETCH -syövytysaine on tarkoitettu kiilteen ja hammasluun syövyttämiseen ennen moniaineksisten materiaalien sekä urien ja rakojen tiivistysaineiden käyttöä.</p> <p>Asianmukaisesti valitun, puoliijäs juoksevan koostumuksen ansiosta BLUE ETCH FLOW tunkeutuu vaikeasti saavutettaviin uriin ja rakoihin. Se soveltuu käytettäväksi myös ennen lasikuutiujen kruunuun jaan välikerrosten sementointia.</p>
<b>KÄYTTÖVALMISTELU</b> (10 ml ja 50 ml -annus) <ol style="list-style-type: none"><li>Kierrä syövytysaineen sekoitusruiskun valkoinen kanni irti.</li> <li>Kierrä liittokappale kiinni valkoisen kannen sijaan.</li> <li>Kierrä sininen tulppa liittokappaleesta irti ja sitten kierrä sen sijaan anostelulatte (pakkaukseen sisältyvä pienempi ruisku) kiinni.</li> <li>Paina sekoitusruiskun mäntää ja pumpppaa tarvittava geelimäärä anostelulaitteeseen, kuitenkin enintään 2 ml.</li> <li>Kierrä täytetty anostelulatte irti ja kierrä aplikaattori sen päähän (mukana toimitettu työväline). Tuote on käyttövalmis.</li> <li>Jätä liittokappale kiinnitettynä sekoitusruiskuun ja lukitse se sinisellä kannella.</li></ol>

EL
<b>ΡΙΠΙΝ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΤΙΣ ΑΚΟΛΟΥΘΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ</b> <p>ΠΡΟΙΟΝ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΜΟΝΟ ΑΠΟ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟ</p>
<b>ΣΥΝΟΕΣΗ:</b> φωσφορικό οξύ 36%, βάση γέλης, βαφρά.
<b>ΧΡΗΣΗ</b> <p>Το δραστικό συστατικό ηχητικού BLUE ETCH FLOW χρησιμοποιείται για τη δραστικοποίηση της αδαμάντινης και της οδοντικής πριν από την εφαρμογή σύνδετων υλικών, κερύου για αυλάκια και σχισμές.</p> <p>Λόγω της κατάλληλης, ημιάρρηστης πυκνότητας του BLUE ETCH FLOW στένει σε διαπύρανα αυλάκια και σχισμές. Είναι επίσης κατάλληλο για χρήση πριν από την τομειοποίηση ενδώντων στεφανών, ριζας κατασκευασμένων από γυαλί.</p>
<b>ΠΡΟΤΙΜΟΛΟΓΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ</b> (για την παραλλαγή των 10 ml και 50 ml) <p>1. Απαρίστε το λευκό πώμα από τη μακρή σύριγγα που περιέχει το δραστικό ηχητικό.</p> <p>2. Αντικαταστήστε το λευκό πώμα βιδώνοντας στη θέση του τον προσαρμογέα.</p> <p>3. Βιδώστε το μπλε καπάκι από τον προσαρμογέα, και στη συνέχεια βιδώστε στη θέση του το δοσολογικό μέσο - τη μικρότερη σύριγγα που παρέχεται.</p> <p>4. Πιέστε το έμβολο της μακρής σύριγγας και βάλτε την απαιτούμενη ποσότητα γέλης στοδοσολογικό μέσο, όχι περισσότερο από 2 ml.</p> <p>5. Βιδώστε το νεαμένο δοσολογικό μέσο και βιδώστε το απλικατέρ (προσαρτημένη αμβλύ βελόνα) στο άκρο του. Το προϊόν είναι έτοιμο για χρήση.</p> <p>6. Αφίηστε τον προσαρμογέα συνδεδεμένο στη συλλογική συσκευασία και ασφαλίστε το με το μπλε καπάκι.</p>
<b>ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ</b> <p>Πριν ξεκινήσετε τη διαδικασία, βυθίστε το προσαρτημένο απλικατέρ σε αλκοόλη (αυτή η αλκοόλη και μετά τοποθετήστε το στη σύριγγα. Εφαρμόστε ένα λεπτό στρώμα δραστικού ηχητικού στην αποξηραμένη επιφάνεια. Κάντε την δραστικοίση όχι περισσότερο από 60 δευτερόλεπτα. Ξεπλύνετε με ισχυρό πίδακα αέρα-νερού (περίπου 15-20 δευτερόλεπτα). Μην στεγνώσετε υπερβολικά. Σε περίπτωση μόνιμης επανάληψης επαναλάβετε τη διαδικασία.</p> <p>Το προϊόν προορίζεται για πολλαπλή χρήση, ενώ το απλικατέρ προορίζεται για μία χρήση. Η επανάχρηση του απλικατέρ μπορεί να ενέχει κίνδυνο επαναμόλυνσης.</p>
<b>ΑΝΤΕΜΕΙΨΕΙΣ</b> <p>Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν σε ασθενείς με υπεριαυτοίσησια στα συστατικά του παρασκευάσματος.</p>
<b>ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ</b> <p>Μπορεί να προκαλέσει σοβαρά εγκαύματα στα δέρμα και βλάβη στα μάτια. Σε περίπτωση επαφής ξεπλύνετε αμέσως με άφθονο νερό και συμβουλευτείτε έναν γιατρό. Σε περίπτωση κατάποσης, μη προκαλείτε έμεση. Πινετε άφθονο νερό. Συμβουλευτείτε έναν γιατρό.</p> <p>Η χρήση του οδοντικού διαφράγματος είναι υποχρεωτική κατά τη διάρκεια της εργασίας. Χρησιμοποιήστε γάντια, προστατευτικά γυαλιά και προστατευτικό ρούχο.</p> <p>Σε περίπτωση σοβαρού συμβάντος που σχετίζεται με το προϊόν πρέπει να ενημερωθούν ο κατασκευαστής και η αρμόδια αρχή της χώρας στην οποία κατοικεί ο χρήστης ή ο ασθενής.</p>
<b>ΑΠΟΡΗΧΨΥΗ</b> <p>Na φυλάσσειται στην αρχική συσκευασία σε θερμοκρασία κάτω των 25°C. Na φυλάσσειται μακριά από τα παιδιά.</p> <p>Η ημερομηνία λήξης βρίσκεται στην όμηση συσκευασίας. Μετά από το άνοιγμα της συσκευασίας η ημερομηνία λήξης δεν αλλάζει υπό την προϋπόθεση ότι είναι σφικτά κλειστή μετά από κάθε χρήση.</p>
<b>ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΩΝ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ</b> <p>Οι χρησιμοποιημένες συσκευασίες πρέπει να απορριπτονται ή να επιστρέφονται στον κατασκευαστή.</p>
<b>ΔΙΑΦΕΤΙΜΕΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΣ</b> <p>Μια σύριγγα που περιέχει 2 ml του παρασκευάσματος, τα απλικατέρ μιας χρήσης. Μια σύριγγα που περιέχει 10 ml ή 50 ml του παρασκευάσματος, δοσολογικό</p>

6. Ostavite konektor pričvršćen na skupno pakiranje i učvrstite ga plavim poklopcem.

**NAČIN UPORABE**
Prije početka postupka, umočite priloženi aplikator u spirit (etilni alkohol), a zatim ga stavite na spricu. Namestite tanak sloj sredstva za nagrizanje na osušenu površinu. Nagrizajte ne dulje od 60 sekundi. Isprati pod jakim mlazom zraka i vode (približno 15 do 20 sekundi). Nemojte preterano sušiti. U slučaju onečišćenja cakline, ponovite postupak.
Proizvod je namijenjen za višekratnu upotrebu, dok je aplikator namijenjen za jednokratnu upotrebu. Višestruka uporaba aplikatora može predstavljati rizik sekundarne infekcije.

**KONTRAINDIKACIJE**
Kontraid nemojte upotrebljavati na pacijentima s preosjetljivošću na sastojke preparata.

**MJERE OPREZA**
Može izazvati teške opekline kože i ozljede oka. Ako dodu e dodir odmah isprati s puno vode i izatržiti galetu liječnika. Ako se proguta ne izazivati povraćanje. Popiti puno vode. Zatražite savjet liječnika.
Prilikom rada s proizvodom upotrebljavajte koferdam. Nosite rukavice, zaštitne naočale i zaštitnu odjeću.
U slučaju ozbiljnih neželjenih pojava vezanih s proizvodom, potrebno ih je prijaviti proizvođaču i nadležnom tijelu države u kojoj koristite ili pacijent ima prebivalište.

**SKLADIŠTENJE**
Čuvati u originalnom pakiranju na temperaturi do 25°C. Čuvati na mjestu izvan dohvata djece.
Rok trajanja naveden je na neposrednom pakiranju. Nakon otvaranja pakiranja, rok trajanja se ne mijenja, pod uvjetom čvrstog zatvaranja proizvoda nakon svake upotrebe.

**ODLAGANJE AMBALAŽE NAKON UPORABE**
Istrošenu ambalažu je potrebno zbrinuti ili vratiti proizvođaču.

**DOSTUPNA PAKIRANJA**
Sprica sadrži 2 ml preparata, jednokratni aplikator.
Sprica koja sadrži 10 ml ili 50 ml preparata, jednokratne aplikatore, konektor, dozator.

Datum posljednjeg ažuriranja: 15.04.2021/4

LV
<b>PIRMS LIETOŠANAS LŪDZAM RŪPIGI IEPAZĪTĪS AR ŠĪEM LIETOŠANAS NĒRĀDĪJUMIEM</b> <p><b>MATERIAĻU VAR IEGADĪTĪES TĪKĀI SERIĪTĪCĪTS ZOBĀRSTNĪCĪBAS SPECĪALĪSTS STOMATOĻOS</b></p>
<b>SASTĀVS:</b> 36% ortofosforskābe, gēla bāze, krāsviela.
<b>PIELIETOJUMS</b> <p>Kodinātājs BLUE ETCH FLOW paredzēts emaljas un dentina kodināšanai pirms kompoz</p>